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УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ  ПАО «ТГК – 14»! 
 

Настоящим информируем вас о том, что 14 марта 2022 г.   в Публичное акционерное общество 

«Территориальная генерирующая компания № 14» (далее  –  ПАО «ТГК – 14» или Общество) 

поступило обязательное предложение Акционерного общества «Дальневосточная управляющая 

компания»  (далее – АО «ДУК») о приобретении эмиссионных ценных бумаг Общества (далее – 

«Обязательное предложение»). Обязательное предложение сделано в отношении 105 847 219 208 

(сто пять миллиардов восемьсот сорок семь миллионов двести девятнадцать тысяч двести восемь) 

обыкновенных акций Общества, регистрационный номер выпуска 1-01-22451-F от 17.03.2005 

(далее – «Акции»). 

Предлагаемая цена приобретения Акций:  0,00289 (ноль целых двести восемьдесят девять 

стотысячных) рублей за одну Акцию. 

Срок принятия Обязательного предложения: 70 (семьдесят) дней с момента получения 

Обязательного предложения Обществом (с 15.03.2022 по 23.05.2022 включительно). 

Срок оплаты Акций: Передаваемые в пользу АО «ДУК» Акции подлежат оплате в течение 17 

(семнадцати) дней с момента истечения срока принятия Обязательного предложения. 

  

 

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ  
 

По вопросам 

предоставления Заявления 

(инструкции) о продаже 

Акций 

АО «НРК - Р.О.С.Т.» (реестродержатель ПАО «ТГК – 14») 

+7 (495) 780-73-63 

+7 (495) 989-76-50 

info@rrost.ru  

 

Адрес Центрального офиса: 107076, Москва, ул. Стромынка, д. 

18, корп. 5Б 

Филиалы и подразделения: https://rrost.ru/ru/filials/ 

По вопросам 

налогообложения доходов от 

продажи Акций 

АО «ДУК» 

Консультант в целях налогообложения 

Телефон:  +7 999 541 29 06 

Помощник в WhatsApp: +7 999 541 29 06 

E-mail: ndfl-tgk14@yandex.ru  

 

Адрес: г. Москва, 4-й Лесной переулок, д. 4 (прием документов 

ведется по предварительной записи) 

 

Адрес для направления почтовой корреспонденции: 127220, г. 

Москва, а/я 12 для АО «ДУК» 

 

Информация, приведенная в настоящем уведомлении, носит справочный характер, не является 

консультацией по налоговым вопросам и направляется акционерам ПАО «ТГК – 14» в связи с 

исполнением АО «ДУК» функций налогового агента в соответствии с п.1 ст. 226 Налогового 

кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ) при выплате покупной цены за акции, которые 

будут приобретены на основании обязательного предложения, определенным категориям 

акционеров – физических лиц. 

 

АО «ДУК» рекомендует обратиться за консультациями и разъяснениями по вопросам 

налогообложения доходов, полученных от реализации Акций, к вашим налоговым консультантам. 

Настоящее уведомление не содержит правовых норм, имеет информационно-разъяснительный 

характер и не препятствуют налогоплательщикам руководствоваться нормами 

законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в понимании, отличающемся от 

информации, изложенной в настоящем уведомлении.  
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ИНФОРМАЦИОННОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ 

о налогообложении доходов, полученных от реализации акций ПАО «ТГК – 14»  

в порядке, предусмотренном ст.84.2 Федерального закона 

«Об акционерных обществах» от 26.12.1995 №208-ФЗ 
 

Акционерное общество  «Дальневосточная управляющая компания»» (далее – АО «ДУК») 

сообщает, что в соответствии  с требованиями пункта 1 статьи 226 НК РФ (изменения вступили в 

силу с 01.01.2020), а также с учетом разъяснений фискальных ведомств (см. письмо Министерства 

финансов РФ от 22.01.2020 № 03-04-06/3369 и письмо ФНС РФ от 17.01.2020 № БС-4-11/561@), 

АО «ДУК» выполнит функции налогового агента при выплате физическим лицам 

(налогоплательщикам) денежных средств за приобретенные у них обыкновенные акции эмитента  

Публичное акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 14» (далее  – 

ПАО «ТГК – 14» или Общество), регистрационный номер выпуска 1-01-22451-F от 17.03.2005 

(далее – Акции) в порядке, в порядке, предусмотренном ст.84.2 Федерального закона «Об 

акционерных обществах» от 26.12.1995 №208-ФЗ, а именно: 

 определит налоговую базу с учетом документов, предоставленных акционером - 

налогоплательщиком;  

 произведет расчет, удержание и перечисление сумм НДФЛ в бюджетную систему 

Российской Федерации; 

 представит в налоговый орган по месту учета сведения о доходах физических лиц и суммах 

налога, исчисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему РФ в 

соответствии с требованиями пункта 2 статьи 230 НК РФ.  

 

   

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О НАЛОГОВЫХ СТАВКАХ  
Для акционера - физического 

лица - налогового резидента 

Российской Федерации  

налоговая ставка по налогу на доходы физических лиц 

устанавливается в размере: 

 13 процентов – если сумма налоговых баз, указанных в п. 

2.1 ст. 210 НК РФ, составляет менее 5 миллионов рублей 

или равна 5 миллионам рублей; 

 650 тысяч рублей и 15 процентов суммы налоговых баз, 

указанных в п. 2.1 ст. 210 НК РФ, превышающей 5 

миллионов рублей 

Для акционера - физического 

лица - налогового 

нерезидента Российской 

Федерации  

налоговая ставка по налогу на доходы физических лиц 

устанавливается в размере 30 процентов 

Для акционера – 

юридического  лица 

АО «ДУК» не является налоговым агентом в отношении доходов 

от реализации Акций, которые принадлежат юридическим лицам. 

Такие лица самостоятельно исчисляют и уплачивают налог на 

прибыль (доход) организаций согласно требованиям Налогового 

кодекса Российской Федерации  или законодательством страны 

инкорпорации иностранной организации 

 

Для целей применения налоговых ставок, предусмотренных для налогоплательщиков -  

резидентов, акционерам наряду с иными документами (см. ниже таблицу) необходимо 

представить в АО «ДУК»: 

 документ, подтверждающий статус налогового резидента Российский Федерации (по форме 

КНД 1120008, утвержденной Приказом ФНС России от 07.11.2017 № ММВ-7-17/837@). 

Подробнее с порядком получения документа, подтверждающего статус налогового 

резидента, можно ознакомиться на сайте ФНС России; 

 паспорт гражданина РФ или должным образом удостоверенную копию; 

 иные документы, подтверждающие российское налоговое резидентство. 
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В целях определения реального размера налоговых обязательств по налогу на доходы физических 

лиц (далее – НДФЛ)  АО «ДУК» информирует вас о необходимости представить документы, 

позволяющие уменьшить налоговую базу и (или) применить инвестиционный налоговый вычет, 

или освободить доход от налогообложения. 

 

РЕКОМЕНДАЦИИ 

по составу документов в целях определения реальных налоговых обязательств 
1
 

 

Варианты  Документы, которые рекомендуется  

представить   для целей 

налогообложения 

Примечание 

Акции учитываются 

на индивидуальном 

инвестиционном счете 

либо реализация 

осуществляется с 

привлечением 

посредника
2
 

1) заявление от физического лица по 

рекомендуемой или в произвольной 

форме 

  

2) документы, подтверждающие учет 

предъявленных к реализации акций 

Общества на индивидуальном 

инвестиционном счете либо реализацию 

Акций с привлечением посредника 

Общество не будет признаваться налоговым 

агентом. Исчисление, удержание и 

перечисление налога в бюджет РФ будет 

производиться брокером или доверительным 

управляющим на основании пп. 1 п. 2 ст. 

226.1 НК РФ. 

  

Акционер понес 

расходы на 

приобретение и 

хранение Акций 

1) заявление от физического лица по 

рекомендуемой или в произвольной 

форме с указанием расходов по 

операциям с акциями, которые 

физическое лицо понесло без участия 

Общества. 

 

(2) документы, подтверждающие 

фактическое осуществление 

налогоплательщиком расходов, 

связанных с приобретением, 

реализацией, хранением акций
3
. 

 

Такими документами могут быть: 

 выписка по торговому 

(брокерскому) счету, содержащая 

переход прав собственности на 

Акции, сведения о стоимости 

приобретения Акций, стоимости 

услуг биржевых посредников; 

 договор приобретения Акций; 

 документы, подтверждающие 

получение Акций в порядке 

наследования; 

 расчетно-платежные документы 

(квитанции, выписки по счету и др.), 

подтверждающие фактическое 

несение расходов, произведенное в 

оплату Акций, нотариальных 

расходов, расходов на оплату услуг 

регистратора и т.п.; 

Налоговой базой по операциям с Акциями 

признается положительный финансовый 

результат (п. 14 ст. 214.1 НК РФ). 

 

Согласно п. 12 ст. 214.1 НК РФ финансовый 

результат по операциям с Акциями 

определяется как доходы от операций за 

вычетом расходов, указанных в п. 10 ст. 214.1 

НК РФ. 

 

В целях ст. 214.1 НК РФ расходами по 

операциям с Акциями признаются 

документально подтвержденные и 

фактически осуществленные 

налогоплательщиком расходы, связанные с 

приобретением, реализацией, хранением и 

погашением ценных бумаг. 

 

К таким расходам, в том числе, относятся: 

 расходы, фактически понесенные 

налогоплательщиком на приобретение 

Акций, уплачиваемые эмитенту в оплату 

размещаемых (выдаваемых) ценных 

бумаг, а также произведенная в 

соответствии с договором купли-продажи 

(мены) ценных бумаг и иных документов 

оплата Акций; 

 оплата услуг, оказываемых 

профессиональными участниками рынка 

ценных бумаг, а также биржевыми 

посредниками и клиринговыми 

                                                           
1 Рекомендации носят справочный характер 
2 Акции продаются с привлечением посредника в виде брокера или доверительного управляющего, осуществляющего в интересах 

налогоплательщика операции по реализации ценных бумаг на основании договора доверительного управления, договора на 

брокерское обслуживание, договора поручения, договора комиссии или агентского договора с налогоплательщиком 
3 Налоговый агент (АО «ДУК») оставляет за собой право требовать от налогоплательщика иные документы для целей 

определения реальной налоговой обязанности.  
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Варианты  Документы, которые рекомендуется  

представить   для целей 

налогообложения 

Примечание 

 иные документы согласно 

требованиями НК РФ. 

центрами; 

 оплата услуг лиц, осуществляющих 

ведение реестра; 

 налог, уплаченный налогоплательщиком 

при получении им ценных бумаг в 

порядке наследования; 

 налог, уплаченный налогоплательщиком 

при получении им в порядке дарения 

акций; 

 другие расходы, непосредственно 

связанные с операциями с Акциями, а 

также расходы, связанные с оказанием 

услуг профессиональными участниками 

рынка ценных бумаг, управляющими 

компаниями, осуществляющими 

доверительное управление имуществом, 

составляющим паевой инвестиционный 

фонд, в рамках их профессиональной 

деятельности, предусмотренные статьей 

214.1 НК РФ. 

Акции приобретены 

на ОРЦБ
4
 после  

01.01.2014 и 

принадлежат 

акционеру более 3 

(трех) лет 

(1) заявление от физического лица по 

рекомендуемой или в произвольной 

форме с указанием применения 

инвестиционного налогового вычета; 

 

(2) документы, подтверждающие переход 

прав собственности на ценные бумаги к 

налогоплательщику 

 

Согласно пп. 1 п. 1 ст. 219.1 НК РФ 

налогоплательщик имеет право на получение 

инвестиционного налогового вычета, в 

размере положительного финансового 

результата, полученного налогоплательщиком 

в налоговом периоде от реализации акций, 

находившихся в собственности 

налогоплательщика более трех лет. 

 

Инвестиционный налоговый вычет, 

предусмотренный пп. 1 п. 1 ст.  219.1 НК РФ, 

предоставляется с учетом особенностей, 

предусмотренных пп. 1 п. 2 ст. 219.1 НК РФ. 

Акции учитываются в 

АО «НРК-Р.О.С.Т.» 

либо на брокерском 

(торговом счете) и 

принадлежат 

акционеру 

непрерывно более 5 

лет 

(1) заявление от физического лица по 

рекомендуемой или в произвольной 

форме с указанием на освобождение 

дохода от налогообложения; 

 

(2) документы, подтверждающие, что на 

дату предоставления заявления 

(инструкции) о продаже, акции 

принадлежат акционеру - физическому 

лицу непрерывно на праве собственности 

более пяти лет. 

 

Российское налоговое законодательство 

предусматривает освобождение от обложения 

НДФЛ дохода, полученного физическим 

лицом от реализации акций российских 

организаций, не более 50 процентов активов 

которых прямо или косвенно состоит из 

недвижимого имущества, находящегося на 

территории РФ, при условии, что на дату 

реализации таких акций они непрерывно 

принадлежали физическому лицу на праве 

собственности или ином вещном праве более 

пяти лет (п. 17.2 ст. 217 НК РФ). Указанное 

освобождение применяется вне зависимости 

от статуса налогового резидентства 

физического лица. 

Важно!  
Доходы от реализации акций не будут 

подлежать налогообложению при 

обязательном выполнении условия, 
указанного в п.2 ст.284.2 НК РФ:  не более 

50 процентов активов  ПАО «ТГК - 14»  по 

данным финансовой отчетности на 

последний день месяца, предшествующего 

месяцу реализации, прямо или косвенно 

состоит из недвижимого имущества, 

                                                           
4 Организованный рынок ценных бумаг 
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Варианты  Документы, которые рекомендуется  

представить   для целей 

налогообложения 

Примечание 

находящегося на территории Российской 

Федерации. 

Иное Рекомендуется обратиться к вашему налоговому консультанту для получения 

индивидуальной консультации 

 

Заявление и подтверждающие документы необходимо предоставить в  АО «ДУК» до окончания 

Срока принятия Обязательного предложения, то есть до 23.05.2022 включительно. 

Представляемые акционером – физическим лицом - налогоплательщиком документы должны быть 

заверены нотариусом либо уполномоченными лицами организации, составившей указанные 

документы (например, брокерский отчет может быть заверен подписью уполномоченного лица 

брокера и его печатью).  Расходы, связанные с нотариальным оформлением заверенных копий 

таких документов, оплачиваются акционерами самостоятельно.  

Налогоплательщик может также представить в АО «ДУК» оригиналы документов. В таком случае 

АО «ДУК» изготовляют заверенные копии документов, а оригиналы возвращаются 

налогоплательщику. 

 

Акционерам - физическим лицам, Акции которых учитываются у номинальных держателей, 

рекомендуется  направить (предоставить) документы в целях налогообложения в АО «ДУК»    

сразу же после направления соответствующей инструкции (заявления) о продаже Акций на 

основании Обязательного предложения. 

  

 

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ! 

АО «ДУК» информирует, в случае, если на дату выплаты дохода (удержания НДФЛ) документы, 

подтверждающие право акционера на учет расходов и (или) инвестиционный налоговый вычет, 

или на освобождение дохода от налогообложения в  адрес АО «ДУК»  от имени акционера не 

поступят, НДФЛ будет удержан со всей суммы дохода от продажи Акций в рамках Обязательного 

предложения. Отсутствие документов, подтверждающих статус налогового резидента РФ, 

приведет к необходимости налогового агента удержать налог по ставке 30%.  

В соответствии с п. 2 ст. 230 НК РФ АО «ДУК» обязано предоставить в налоговый орган по месту учета 

документ, содержащий сведения о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах 

налога, исчисленных, удержанных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации за этот 

налоговый период по каждому физическому лицу (за исключением случаев, при которых могут быть 

переданы сведения, составляющие государственную тайну), - не позднее 1 марта года, следующего за 

истекшим налоговым периодом.  Акционеры-физические лица (налогоплательщики) несут 

ответственность за достоверность представляемых в адрес АО «ДУК» сведений и документов, и в 

случае неверного исчисления налоговым агентом НДФЛ и предъявления налоговым органом претензий о 

необходимости уплаты АО «ДУК» НДФЛ, начисления пени за несвоевременную уплату налога и 

привлечения налогового агента к ответственности, Акционеры-физические лица обязаны возместить АО 

«ДУК» убытки, возникшие в связи с предоставлением недостоверных сведений и документов. 


